
《高等数学》考试样卷

一、选择题（单选题，2×50=100分）

1、下列各对函数中，相等的是（ ）

A、 2lgy x ，
2lgy x B、 y x ，

2y x

C、 ( 0)y x x  ，
ln xy e D、 siny x ，

21 cosy x 

2、函数
2y x ， ( ,0)x  的反函数是（ ）

A、 y x ， 0x  B、 y x ， 0x 

C、 y x  ， 0x  D、 y x  ， 0x 

3、设 a是一个常数，且 axf
xx




)(lim
0

，则函数 )(xf 在点 0x 处（ ）

A、可以有定义，也可无定义 B、一定有定义

C、一定无定义 D、有定义，且 axf )( 0

4、当 0x 时， xx cossin2 与 x比较是（ ）无穷小量

A、等价的 B、同阶的 C、较高阶的 D、较低阶的

5、设函数
2 0

( )
0

xe x
f x

x a x
 

 
 

，如果 )(xf 在 0x 处存在极限，则 a （ ）

A、0 B、1 C、 2 D、3

6、
2lim 1

x

x x

   
 

（ ）

A、 1e B、 e C、 2e D、 2e

7、
2

0

tan 3lim
1 cos 2x

x
x



（ ）

A、3 B、
3
2

C、
3
4

D、0

8、函数 ( )y f x 在 0x x 处有定义是 ( )y f x 在 0x x 处连续的（ ）

A、必要条件 B、充分条件 C、充要条件 D、无关条件

9、方程
3 22 2 0x x x    在 ( 3, 2) 内（ ）

A、恰有一实根 B、至少有一实根 C、恰有两实根 D、无实根



10、 0x 是函数
sin( ) xf x
x

 的（ ）

A、可去、第二类间断点 B、可去、第一类间断点

C、跳跃、第一类间断点 D、跳跃、第二类间断点

11、 ( )y f x 在闭区间[ , ]a b 上不连续，则（ ）

A、一定没有最值 B、一定有最值

C、一定没有极值 D、可能有最值

12、设 3xy  ，则 y （ ）

A、3x B、
3
ln3

x

C、 13xx  D、3 ln3x

13、设
2siny x ，则 y （ ）

A、 2cos x B、 cos 2x C、 2 cosx x D、 22 cosx x

14、设曲线
2 2y x x   在点M 处的斜率为3，则点M 的坐标为（ ）

A、 (1,0) B、 (0, 2) C、 (2, 4) D、 (1, 2)

15、曲线方程为
2 23 ( 1)y x x  ，在点 (2, 2)处的切线的斜率为（ ）

A、
4
3

B、
2
3

C、
1
3

D、
1
2

16、设一质点的运动规律为 siny A wx ，则该质点的加速度为（ ）

A、 2 cosAw wx B、 2 sinAw wx C、 2 cosAw wx D、 2 sinAw wx

17、求函数
2y x 当 2x  ， 0.02x  时的微分为（ ）

A、0.12 B、 0.12 C、1.2 D、 1.2

18、下列函数中在区间 ]2,2[ 上满足罗尔定理条件的是（ ）

A、 ( ) 1f x x  B、 2( ) 1f x x 

C、
1( )
1

f x
x




D、 3( ) 1f x x 

19、下列函数中在区间[1, ]e 上满足拉格朗日中值定理条件的是（ ）

A、 ( ) ln(1 )f x x  B、 ( ) lnf x x

C、 ( ) lnf x x  D、 ( ) ln lnf x x



20、函数 ( ) ln(1 )f x x  在[0,1]上满足拉格朗日中值定理的 （ ）

A、 ln 2 1 B、 ln 2 1 C、
1 1
ln 2

 D、
1 1
ln 2



21、 30

sinlim
x

x x
x


（ ）

A、
1
3

B、
1
6

C、
1
3

 D、
1
6



22、
0

lim ln
x

x x


（ ）

A、1 B、0 C、 2 D、 1

23、函数 ( ) 1xf x e x   的单调递减区间是（ ）

A、 ( ,0) B、 ( ,1) C、 (0, ) D、 (1, )

24、函数 ( ) 1xf x e x   （ ）

A、有极小值 B、无极小值 C、有极大值 D、无极大值

25、函数 ( ) 1xf x e x   的极小值是（ ）

A、1 B、0 C、 2 D、 1

26、函数 ( ) xf x e x  在区间[ 1,1] 上的最小值是（ ）

A、1 B、0 C、 2 D、 1

27、函数
3( ) 12 1f x x x   的凸区间是（ ）

A、 ( ,0) B、 ( ,1) C、 (0, ) D、 (1, )

28、函数
3( ) 12 1f x x x   的凹区间是（ ）

A、 ( ,0) B、 ( ,1) C、 (0, ) D、 (1, )

29、函数
3( ) 12 1f x x x   的拐点是（ ）

A、 (0,1) B、 (1, 10) C、 ( 1,12) D、无拐点

30、函数 ( ) arctanf x x （ ）

A、无水平渐近线 B、有一条平渐近线 C、有两条平渐近线 D、有垂直渐近线

31、下列等式中成立的是（ ）

A、   )()( xfdxxfd B、   dxxfdxxfd )()(



C、   cxfdxxf
dx
d )()( D、   dxxfdxxf

dx
d )()(

32、函数 siny x 的原函数是（ ）

A、 cos x C B、 cos x C  C、 cos x D、 cos x

33、设
2( ) xf x dx x e C  ，则 ( )f x （ ）

A、 2 xx e B、 2 xxe C、2 x xxe e D、 22 x xxe x e

34、 x xdx  （ ）

A、
3
22

3
x C B、

3
2x C C、 41

4
x C D、

5
22

5
x C

35、 2 2

0

R
R x dx  （ ）

A、 2R B、 2

2
R

C、 2

3
R

D、 2

4
R

36、设
2

0
( )

x tf x e dt  ，则 ( )f x （ ）

A、 2xe B、 22 xe C、 2 xe D、 xe

37、若 1y ， 2y 是某个二阶齐次线性方程的解，则 2211 ycyc  （ 1c 、 Rc 2 ）是方程的（ ）

A、通解 B、特解 C、解 D、全部解

38、方程 0y y   的通解为（ ）

A、 xy e C  B、 Cxy e C、 xy Ce D、 xy e

39、已知向量 (1, 1,1)  


， 

与

平行且 6  

 ，则  


（ ）

A、 (1, 1,1) B、 (1,1,1) C、 (2, 2,2) D、 (2, 2,2)

40、设向量 (1, 2, 1)  


， (0, 2,3) 


，则   
 

（ ）

A、 ( 8,3, 2)  B、 (8, 3,2) C、 1 D、1

41、过点 (1,1, 2)M 且与平面 2 3 0x y z   平行的平面是（ ）

A、 2 3 5 0x y z    B、 2 3 9x y z  

C、 2 3 3 0x y z    D、 2 3 7x y z  

42、设
3 3( , )f x y x y y x  ，则 ( , )xf x y （ ）



A、 2 3 3 23 3x y x y xy   B、 2 33x y y C、 2 33x y y D、 2 33x y

43、设
22 vuz  ， yxu  ， yxv  ，则

z
x





（ ）

A、 2 2x y B、 2 2x y C、 2 22 2x y y D、 2 22 2x y y

44、球面
2 2 2 14x y z   在点 (1, 2,3)处的法线方程是

A、
1 2 3

1 1 1
x y z  

  B、
1 2 3

1 2 3
x y z  

 

C、
1 2 3

1 1 2
x y z  

  D、
1 2 3

2 2 3
x y z  

 

45、球面
2 2 2 14x y z   在点 (1, 2,3)处的切平面方程是

A、 2 3 5 8x y z    B、 2 3 14x y z  

C、 2 3 12x y z    D、 2 3 4x y z   

46、函数
2 2( , ) 4( )f x y x y x y    的极大值是（ ）

A、5 B、6 C、7 D、8

47、若正项级数 nu 满足（ ），则其必收敛

A、 lim 0nn
u


 B、 1lim 1n

n
n

u
u



 C、 1 1n

n

u
u
  D、 1lim 1n

n
n

u
u





48、级数
1 1

1

( 1)n n

n

x
n

 



 的收敛域是（ ）

A、 ( 1,1) B、[ 1,1) C、 ( 1,1] D、[ 1,1]

49、设D是由直线 2x  ， 1y  和 x y 所围的区域，则
D

xydxdy  （ ）

A、
9
4

B、
9
5

C、
9
7

D、
9
8

50、二重计分
2 2

D

x y dxdy ，
2 2:1 4D x y   化为极坐标形式后的积分为（ ）

A、
2 2

0 1
d rdr


  B、

2 2 2

0 1
d r dr


  C、

2 2

0 1
d r rdr


  D、

2 2

0 0
d r rdr


 


